

رئیس فراكسيون ورزش: فيفا ميزباني جام جهاني را از آمريكا بگيرد

بين‌المللی، افزود: اگر فيفا و جوامع جهاني ذره‌ای احساس می‌کردند که کشوری قصد دارد با ابزار سیاست به امنیت و پاکی ورزش لطمه بزند، بلافاصله ميزباني را از آن سلب می‌کردند. معتمد اکر ميزباني جام جهاني از آمريكا گرفته شود، درس عبرت بزرگی برای تمام کسانی خواهد بود که به دنبال آلوده کردن شمار «صلح و دوستی» در ورزش هستند. رئیس فراكسيون ورزش مجلس در ادامه بیان کرد: ورود رئیس‌جمهور آمريكا به جزئیات مسابقات فوتبال، گستاخی است و جامعه جهاني نيابد اجازه دهد فردی که ثبات فکری ندارد، برای فوتبال دنیا تصمیم‌گیری کند. یک بار برای همیشه باید جلوی این رفتارهای مداخله‌جویانه گرفته شود تا قداست ورزش حفظ بماند.

رئیس فراكسيون ورزش مجلس با انتقاد شدید از اظهارات مداخله‌جویانه رئیس‌جمهور آمريكا درباره حضور ایران در جام جهاني، سکوت فيفا را تعجب‌برانگیز خواند و خواستار سلب ميزباني از این کشور به دلیل آلودن ورزش به سیاست شد. محمدمهدی فروردین در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اظهارنظر ترامپ مبتنی بر ممانعت از حضور تیم ملی ایران در جام جهاني فوتبال، اظهار کرد: آمريكايی‌ها که در حوزه نظامی در برابر ایران زمین گیر شده و شکست خورده‌اند، اکنون به دنبال دخالت‌های بی‌مورد در مسائل ورزشی هستند؛ اقدامی که در نوع خود بی‌سابقه است و توهین به کل جامعه فوتبال جهان محسوب می‌شود. وی با تأکید بر ضرورت واکنش نهادهای

پیروز قربانی: از رفتن به استقلال پشیمان نیستم



داشت چرا که موجودیت ما همین است. تیم ملی بازی تدارکاتی مناسبی نداشته و هر مربی باشد ترجیح می‌دهد که تیمی را ببرد که چندین سال است کنار هم بازی می‌کنند. بعد از جام جهاني می‌شود تیم ملی پوست اندازی کند اما اکنون به نظرم بازیکنانی که دعوت شده‌اند را هر مربی دیگری هم بود انتخاب می‌کرد.

تیم ملی باید روی دفاع تیمی کار کند
مدافع اسبق تیم ملی درباره کیفیت مدافعان ایران گفت: دیگر کسی با دفاع انفرادی کاری ندارد و دفاع تیمی را در نظر می‌گیرند. فرصت خوبی داریم که کارهای تاکتیکی را پیشرفت بدهیم. دفاع کار تیمی است و اکثر مهاجمان از نظر انفرادی سرعت بیشتری از مدافعان دارند. به‌نظرم تیم ملی باید در دفاع تیمی کار کند.

از قبول نکردن پیشنهاد استقلال پشیمان نیستم

پیروز قربانی درباره ادامه همکاری با فخر سیاسی و همچنین رد کردن پیشنهاد سرمربیگری استقلال در مقطعی از فصل، بیان کرد: همکاری با فخر سیاسی بستگی به به شرایط دارد. از قبول نکردن پیشنهاد استقلال پشیمان نیستم. دوست دارم در جایی کار کنم که بتوانم افکار و عقایدم را انجام دهم.

هنوز ظرفیت ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر را نداریم

وی در پایان درباره احتمال نیمه تمام ماندن و ۱۸ تیمی شدن لیگ برتر اظهار کرد: باید دید پتانسیل ۱۸ تیمی شدن را لیگ ایران دارد یا خیر. هنوز به نظرم این ظرفیت را ندارد. اکنون شرایط خاص است و باید ابتدا تصمیم بگیرند که چگونه لیگ را تمام کنند اما به نظرم در شرایط عادی همان ۱۶ تیم مناسب است.

نمی‌کنم؟ این کار تسمات دارد و چندین سال دامن فوتبال ایران را می‌گیرد. این تیم نماینده ایران است و همه عاشق ایران هستند و به عشق ایران می‌روند و نتیجه هم می‌گیرند.
بعد از جام جهاني می‌شود تیم ملی پوست اندازی کند
پیشکسوت فوتبال ایران درباره لیست دعوت شده تیم ملی هم عنوان کرد: در لیست تیم ملی، چهار تا پنج بازیکن برای‌شان خیلی زود بود یا نباید اصلاً دعوت می‌شدند. خیلی بازیکنان بهتری بودند که به تیم ملی دعوت شوند. در لیست ۲۰ نفره هر مربی‌ای هم وی ندهایت دو تا سه اختلاف

قربانی: نمی‌دانم چه فکری کرده‌اند اما به نظرم تنها برای خود زمان خریده‌اند تا تصمیم درست بگیرند. گیر دو، سه تیم افتاده‌اند که هر کدام تقاضای قهرمانی و رفتن به آسیا دارند. همه تیم‌ها منتظر هستند که دو، سه تیم چه تصمیمی بگیرند و این درست نیست
پیروز قربانی درباره موضوع شرکت کردن تیم ملی در جام جهاني اظهار کرد: چرا نباید تیم ملی در جام جهاني شرکت کند؟ مگر می‌شود که بگویید من شرکت

خوبی بازی‌ها کیفیت خوبی داشتیم اما نتیجه نگرفتیم. چه بسا می‌شد بهتر نتیجه بگیریم اما در کل از روند تیم خیلی راضی هستم. به همه تیم‌هایی که معتقدند تاکتیکی بازی می‌کنند، پیشنهاد می‌کنم که پنج گل زده تیم خود را بیاورند و در مقابل من هم همین کار را می‌کنم. مقایسه کنیم و ببینیم کدام تیم تاکتیکی‌تر بازی کرده است. چرا که نحوه رسیدن به گل حریف خیلی مهم است. این به نظرم اتفاق خوبی است که گل‌های زده تیم‌ها را بررسی کنیم و ببینیم کدام تیم فوتبال بازی کرده است. این فوتبال بازی کردن ممکن است در برخی مواقع به نتیجه نرسد. از لحاظ فوتبال بازی کردن تیم نسبت



سکو

کاظم چابک

رئیس هیات تنیس فارس باقی ماند

سید کاظم چابک با رای اعضای مجمع، برای بار دیگر به عنوان رئیس هیات تنیس استان فارس انتخاب شد. گزارش خبرنگار ایرنا این مجمع با حضور داوود عزیزی رئیس فدراسیون تنیس، عبدالرحیم خداجو مدیرکل ورزش و جوانان فارس و اعضای مجمع در سالن اجتماعات اداره کل ورزش و برگزار شد. پیش از آغاز رای‌گیری، سید کاظم چابک و محمدرضا زارعی، ۲ کاندیدای این دوره، به ارائه برنامه‌ها و دیدگاه‌های خود پرداختند. پس از انجام فرآیند رای‌گیری، چابک با کسب هشت رای از ۱۴ رای مأخوذه، برای مدت چهار سال به عنوان رئیس هیات تنیس استان فارس انتخاب شد. محمدرضا زارعی دیگر نامزد نیز ۶ رای کسب کرد. همچنین علی کشتکار با رای اعضا به عنوان بازرس قانونی هیات انتخاب شد.



وعده زمین در پارس؛ پشت گرمی مدیرکل به هیات تنیس فارس
مدیرکل ورزش و جوانان فارس، در این مجمع با اعلام آمادگی اداره کل برای اختصاص زمین در مجموعه ورزشی پارس به هیات تنیس، گفت: ما زمین این مجموعه را هموار کرده‌ایم و آماده تحویل است؛ شما می‌توانید سه تا چهار زمین تخصصی تنیس را در آن احداث کنید. عبدالرحیم خداجو که اجرای چهار مجمع انتخاباتی را در کمتر از یک ماه پشت سر گذاشته، از مشارکت حداکثری اعضا در این مجامع قدرانی کرد. او با تمجید از داوود عزیزی، رئیس فدراسیون تنیس، او را یکی از مدیران موفق کشور خواند و افزود: حضور ایشان در راس فدراسیون، مایه خیر و برکت برای ورزش فارس است. مدیرکل ورزش فارس در ادامه با ابراز تأسف از حضور تنها ۲ شهرستان در این مجمع، تأکید کرد: استان فارس ۲۷ شهرستان دارد. اما فقط ۲ شهرستان نماینده داشتند؛ باید با ابلاغ به شهرستان‌های مستعدی مانند گراش، لار، خنج، مهر و لامرد، این رشته را توسعه دهد. او همچنین بر لزوم برگزاری نشست‌های منظم با روسای شهرستان‌ها، انعقاد تفاهات‌نامه با آموزش و پرورش، بسیج ورزشکاران، دانشگاه‌ها و شهرداری‌ها تأکید کرد و گفت: برای توسعه تنیس در استان، باید دوره‌های استعدادیابی، مربیگری و داوران را برگزار کند. خداجو در ابتدای سخنان خود یاد شهدا به ویژه شهدای ورزشکار و ۱۶۷ دانش‌آموز دبستان سحره طیبه را گرامی داشت و گفت: همه ما مدیون خون شهدا هستیم و باید پاسدار خوبی برای این خون‌های پاک باشیم.

تنیس ایران در آسیا حرفی برای گفتن ندارد

رئیس فدراسیون تنیس نیز در حاشیه این مجمع با اذعان به فاصله زیاد تنیس ایران با استانداردهای آسیا و جهان، تحریم‌ها و شرایط کشور را از دلایل این عقب‌ماندگی دانست و هم‌زمان زیرساخت‌های نظامی را معضل اصلی تنیس استان فارس نام برد. داود عزیزی با تأکید بر جایگاه این رشته در سطح ملی و بین‌المللی اظهار کرد: در تنیس هنوز در بازی‌های آسیایی حرفی برای گفتن نداریم، هر چند وزارت را اراضی کریدم مسابقات میکس برگزار کنیم؛ تنیس ما با تنیس آسیا و جهان فاصله زیادی دارد که دلایل مختلفی از جمله تحریم‌ها و شرایط کشور دارد و ادامه با اشاره به رشد عجیب تنیس پدل و ساحلی به واسطه ورود چهارم‌های مشهور و تأثیر رسانه، گفت: تنیس خاکی از آن دو رشته بزرگتر است. من پیشنهاد دادم پدل بعد از بازی‌های آسیایی به فدراسیون مستقل تبدیل شود. عزیزی در بخش دیگری از سخنان خود به مجمع انتخاباتی هیات تنیس فارس پرداخت و ضمن تبریک به سیدکاظم چابک برای کسب رای اعتماد، تأکید کرد: بار مسئولیت شما در چهار سال آینده سنگین‌تر از قبل است و انتظارات از شما بیشتر شده است. او با اشاره به برنامه‌های محمدرضا زارعی، دیگر کاندیدای مجمع، افزود: برنامه زارعی بسیار خوب بود. ترکیب چابک و زارعی که تا الآن رقابت داشتند، از الان رقافت خواهند داشت و این می‌تواند ترکیب بسیار خوبی برای رشد تنیس استان باشد. رئیس فدراسیون تنیس زیرساخت را معضل اصلی تنیس فارس دانست و تصریح کرد: استان‌های اطراف فارس مانند بوشهر، کرمان، چهارمحال و بختیاری و کهگیلویه و بویراحمد همگی از نظر زیرساخت تنیس ضعیف هستند؛ عمده زیرساخت‌های موجود در فارس متعلق به مراکز نظامی است و کار در آنها برای هیات دشوار است. وی با اشاره به پیگیری‌های گذشته برای ایجاد زمین تنیس، گفت: از زمان گذشته پیگیر بودیم اما به نتیجه نرسید؛ امیدوارم تحولی ایجاد کنید که هیات تنیس بتواند چند زمین داشته باشد.

نامگذاری ۲۳ مجموعه ورزشی کشور به یاد شهدای لامرد

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان فارس با اشاره به ابعاد جنایت اخیر علیه شهروندان بی‌گناه از تخصیص ۶۲ میلیارد تومان اعتبار برای تکمیل مجموعه ورزشی کارگران لامرد و همچنین نامگذاری و بهره‌برداری از ۲۳ مجموعه فرهنگی-ورزشی در سراسر کشور به نام شهدای «جنگ رمضان» این شهرستان خبر داد. سعید یزایی، چهارهشتم از آیین یادمان شهدای جنگ رمضان لامرد و میناب که با حضور ویدئوکنفرانسی وزیر کار و خانواده معظم شهدا برگزار شد، ضمن تسلیت شهادت ۲۳ تن از شهروندان لامردی در بی‌جنایت اخیر، اظهار کرد: به پاس ایستادگی عزیزان و دستور صریح وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مبلغ ۶۲ میلیارد تومان اعتبار جهت تکمیل مجموعه ورزشی کارگران لامرد تخصیص یافت.



وی با اشاره به اینکه این مجموعه پس از تکمیل در دهه فجر امسال، به نام «شهدای ورزشکار جنگ رمضان لامرد» نام‌گذاری خواهد شد، افزود: جنایت غیرانسانی رژیم صهیونیستی و آمریکا در حمله به سالن ورزشی شهید نعمی، در حالی رخ داد که هیچ فعالیت نظامی در آنجا برقرار نبود و تنها دختران و هم‌وطنان ما مشغول ورزش بودند. در همین راستا و برای زنده نگه داشتن یاد این مظلومان، امروز ۲۳ مجموعه ورزشی و موسسه کارگری در سراسر کشور به نام شهدای لامرد نامگذاری و افتتاح شد. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی فارس همچنین از آغاز به کار ۱۶۷ ایستگاه ورزش کارگری در سطح استان به یاد شهدای میناب و لامرد خبر داد و این اقدام را گامی در جهت ترویج روحیه نشاط و مقاومت در میان جامعه کارگری دانست. به گزارش ایسنا، در ادامه این مراسم، فرماندار شهرستان لامرد با گرامی‌داشت هفته کارگر و تجلیل از مقام شامخ شهدای این جنگ، بر نقش کلیدی کارگران در آینده کشور تأکید کرد و گفت: بسیاری از این شهدای اکراندر از خانواده‌های شریف و زحمتکش کارگری بودند. ما امروز بیش از هر زمان دیگری به دستاورد نامند کارگران برای ساختن مهنی شکوهمند پس از دوران سخت فعلی نیاز داریم.

قلعه‌نویی:

امیدوارم حداقل ویزای ۲۸ بازیکن صادر شود

عقب‌ماندگی جبران شد و امیدوارم تا ۲۶ خرداد که اولین بازی ما در جام جهاني است، بتوانیم شرایط بدنی بازیکنان را به سطح استانداردهای روز دنیا برسانیم. وی ادامه داد: بازیکنان داخلی باید از نظر تمام شاخص‌ها در وضعیت خوبی قرار بگیرند. مشکلات وجود دارد اما نباید از هدف اصلی دور شویم و باید با تلاش ادامه بدهیم. امیدوارم در اردوی ترکیه بازی‌های خوبی هم برگزار کنیم. سرمربی تیم ملی تصریح کرد: سه بازی درون‌تیمی برای ما دستاوردهای زیادی داشت. این کاروان مزین به نام «میناب ۱۶۸» است و امیدوارم از نظر فنی و اخلاقی بتوانیم عملکرد شایسته‌ای داشته باشیم. اردوی ترکیه به هر حال فاصله‌ای با ایده‌آل‌های ما دارد اما مهم این است که مسئولان فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش تلاش می‌کنند حریفان مناسبی برای ما فراهم شود تا بتوانیم بازی‌های تدارکاتی خوبی داشته باشیم؛ اگر هم نشد نباید پنهانی باوریم. قلعه‌نویی در پایان گفت: از مردم تشکر می‌کنم. اقتدار و افتخار، عین عشق است؛ اینها نه پاک می‌شود و نه دروغ است و این اقتدار را ملت ایران به دست آورده است. ما جز تشکر از این ابرمات جهاني کار نمی‌توانیم انجام دهیم و به عنوان سربازان وطن امیدواریم بتوانیم ذره‌ای از محبت مردم را جبران کنیم.

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پیش از اعزام ملی‌پوشان به اردوی ترکیه درباره روند انتخاب بازیکنان و شرایط آماده‌سازی تیم توضیحی ارائه داد. به گزارش ایسنا، امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پیش از اعزام ملی‌پوشان به اردوی ترکیه درباره روند انتخاب بازیکنان و شرایط آماده‌سازی تیم توضیحی ارائه داد. وی اظهار کرد: در دو، سه روز گذشته روزهای سختی برای من بود، به خصوص در انتخاب بازیکنان برای حضور در اردوی ترکیه. بالاخره ما هم محدودیت‌هایی داریم و انتخاب‌ها واقعا دشوار بود اما در نهایت بر اساس افکار تاکتیکی، فهرست بازیکنان مشخص شد. سرمربی تیم ملی ادامه داد: چند روز روی لیست کار کردیم تا بازیکنان بر اساس عدالت انتخاب شوند و در نهایت لیست نهایی شکل گرفت. البته احتمال دارد از همین فهرست هم چند بازیکن خط بخورند. امیدوارم حداقل ویزای ۲۸ بازیکن صادر شود. قلعه‌نویی با اشاره به وضعیت آمادگی تیم افزود: از بازیکنان تشکر می‌کنیم که با وجود تعطیلی لیگ، اردوی خوبی را پشت سر گذاشتیم، ما در سه حوزه حدود ۴۰ درصد عقب بودیم؛ یکی دوندگی، یکی آمادگی بدنی و دیگری سرعت. در این اردو حدود ۲۰ تا ۲۵ درصد از این



موفقیت بی‌سابقه رده‌های پایه کشتی فرنگی فارس در سایه چالش کاهش سهمیه بزرگسالان

می‌گویند: در وزن ۶۰ کیلوگرم امیررضا دهمزگی، در وزن ۷۷ کیلوگرم محمدرضا گرابی (دارنده مدال طلای المپیک توکیو) و در وزن ۸۷ کیلوگرم، غلامرضا فرخی و پرچم کشورمان را به اهتزاز درآوردند.

در رده نوجوانان مهدی غلامیان، در رده جوانان علیرضا امیری و محمدرضا غلامی در رده بزرگسالان نیز مهدی کشتکار و غلام فرخی به عنوان ملی‌پوش معرفی

کشتی فارس است؛ در حالی که بسیاری از استان‌ها تنها در یک یا دو رده سنی مدعی هستند، فارس ثابت کرده است که از پایه تا بزرگسالان، سرمایه‌های ارزشمندی در دسترنج دارد.

اگر این حمایت‌ها تامين شود، بی‌تردید فارس می‌تواند بار دیگر سهمیه بزرگسالان خود را افزایش داده و حتی به المپیک بعدی هم نماینده بفرستد و سومین مدال طلای المپیک را برای فارس به ارمغان بیاورد. کشتی فرنگی فارس در مقطع حساسی قرار دارد؛ از یک سو با نسل طلای رده‌های پایه روبه‌راست که نوید آینده‌های روشن می‌دهد و از سوی دیگر با کاهش نمایندگان خود در تیم ملی بزرگسالان و بی‌توجهی مسئولان دست و پنجه نرم می‌کند. فارس ظرفیت تبدیل شدن به قطب بی‌رقابت کشتی فرنگی ایران را دارد اما ادامه این روند بدون حمایت، ممکن است این سرمایه عظیم انسانی را به سمت مهاجرت یا خروج از رشته سوق دهد.

چرا فارس قطب کشتی فرنگی است؟
اگر به نام‌هایی همچون امید نوروزی قهرمان المپیک ۲۰۱۲ لندن و محمدرضا گرابی دارنده نشان طلای المپیک ۲۰۲۰ توکیو، برداردان نصیری، حمید ریحانی، محمدعلی گرابی، میثم دلخانی، محمدرضا رستمی، محمدرضا مختاری، حمیدرضا دهمزگی، ابوالفضل فتحی‌زنگی، محمدرضا غلامی و ... نگاه کنیم که افتخارات آسیایی، جهاني و المپیک در کارنامه دارند، فارس را بی‌دلیل به قطب این رشته تبدیل نکرده است.



شدند و در اردوهای مختلف حضور دارند. **المپیک‌های طلایی، امید به المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس**
فارس مهد پرورش دو قهرمان المپیک در کشتی فرنگی است؛ امید نوروزی (طلای لندن ۲۰۱۲) و محمدرضا گرابی (طلای توکیو ۲۰۲۰).

کشتی فارس است؛ در حالی که بسیاری از استان‌ها تنها در یک یا دو رده سنی مدعی هستند، فارس ثابت کرده است که از پایه تا بزرگسالان، سرمایه‌های ارزشمندی در دسترنج دارد. سرپرست هیات کشتی فارس در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا ضمن ارائه آماری شگفت‌انگیز از موفقیت‌های رده‌های پایه، از نبود حمایت‌های لازم گلایه کرد و چشم‌انداز حضور در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را ترسیم نمود. **از قله‌های افتخار تا دغدغه‌های بی‌حیاتی**
سلسان خویباری با اشاره به نتایج خیره‌کننده تیم‌های فارس در مسابقات قهرمانی کشور سال ۱۴۰۴ اظهار کرد: در هیچ سالی سابقه نداشته که همه رده‌های سنی یک استان هم‌زمان روی سکوها سه‌گانه باشند. اما فارس این کار را کرد. عملکرد تیم‌های فارس در سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که رده نونهالان به مقام سوم کشور دست یافت، رده نوجوانان با اقتدار قهرمان شد، رده جوانان نایب‌قهرمان گردید و رده بزرگسالان نیز سکوی سوم را از آن خود کرد. افزون بر این، تیم‌های باشگاهی استان در لیگ برتر و لیگ دسته یک باشگاه‌های ایران موفق به کسب مقام دوم شدند که در نوع خود برای یک استان بسیار قابل توجه است. **سیستم پشتوانه‌سازی منسجم و آینده‌نگار**
این نتایج نشان‌دهنده یک سیستم پشتوانه‌سازی منسجم و آینده‌نگر در هیات

اختیار دارد

کارخانه ستاره‌سازی؛ معرفی ملی‌پوشان آینده‌دار

خویباری آسما می‌پوشان اعزامی به مسابقات آسیایی و جهاني پیش رو در رده‌های مختلف را اعلام کرد و گفت: در رده نونهالان پرهام شفاهی و مرتضی کاظمی،